



एक नजर

घरवाले सोते रहे, चोरों ने किया हाथ साफ

देवास (नि.प्र)। शहर में चोरों के हाथसे लुप्त हो रहे हैं और अब वह सूना गकान में नही देख रहे हैं...

बिजली के तार के नीचे करंट से मौत

देवास (नि.प्र)। विजयागंज मंडी थाने के अंतर्गत बनेपूर गांव में हलद टेशन बिजली के तार काड़ी नीचे सेने से...

द्रक ने पिता- पुत्री को रौंदा

देवास (नि.प्र)। कहा जाता है कि उज्जैन मार्ग पर यातायात का दबाव कम रहता है लेकिन देवास के बेरागढ़ निवासी रोहित...

मतगणना आज

देवास (नि.प्र)। लोकसभा संसदीय क्षेत्र 28-रघुपंडा अंतर्गत विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 174-बागली के उपनुात 2021 के लिए 30 अक्टूबर 2021 को मतदान हुआ था।

मतगणना प्रेक्षक व कलेक्टर ने देखी

मतगणना केंद्र व्यवस्थाएं

देवास (नि.प्र)। लोकसभा संसदीय क्षेत्र 28-रघुपंडा अंतर्गत विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 174-बागली के उपनुात 2021 की मतगणना उत्कृष्ट स्कूल देवास में आज 02 नवम्बर 2021 को सुबह 8 बजे से होगी।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता कर रही शासन की योजनाओं का दुरुपयोग

ग्राम भैसूनी के ग्रामीणों ने सौंपा ज्ञापन

देवास (नि.प्र)। जिले के ग्राम भैसूनी के केन्द्र क्रमांक 1 में पदस्थ सुनीता जाटव द्वारा शासन की समस्त योजनाओं का समय पर संचालन नहीं करते हुए...



सचिव बनाए गए हैं जो कि विजयागंज मंडी में निवासरत नहीं होकर शासकीय सर्विस में होकर अन्य जगह निवास करते हैं, जबकि समूह के अध्यक्ष रजनी जाटव अंगनवाड़ी, कार्यकर्ता सुनीता जाटव की पुत्री विवाहित होकर दूसरे जिले में निवासरत हैं।

शासकीय राशन लाभ ले रही थी जो की ग्राम पंचायत सचिव सुनील खिची द्वारा पिछले वर्ष निरस्त कर दिया गया, जिसके कारन सुनीता जाटव ने सचिव सुनील खिची से गाली गलोच की थी।

महंगाई भत्ते व एरियर का भुगतान नहीं, विद्युत कर्मियों में आक्रोश व्याप्त

देवास (नि.प्र)। मध्यप्रदेश विद्युत कर्मचारी अधिकारी संयुक्त मोर्चे के आन्दोलन पर सोमवार को प्रत्येक जिला मुख्यालय में अधीक्षक यंत्री को मुख्यमंत्री एवं ऊर्जा मंत्री के नाम ज्ञापन दिया गया।



जबकि आपको अपनी वेतनवृद्धि, महंगाई भत्ते के लिए आंदोलन करना पड़ रहा है फिर एक दिन आपको अपने वेतन के लिए आंदोलन करना होगा।

पेशानी के लिए ऊर्जा विभाग मध्यप्रदेश शासन तथा मध्य प्रदेश की विद्युत कंपनियों को सम्पूर्ण जवाबदारी होगी।

सदस्यता अभियान का शुभारंभ

देवास (नि.प्र)। प्रदेश कांग्रेस के आह्वान पर 1 नवंबर से पूरे प्रदेश में कांग्रेस के सदस्यता अभियान का शुभारंभ हुआ। इसी के चलते शहर जिला कांग्रेस देवास के सदस्यता अभियान का शुभारंभ भी मंत्री विधायक सज्जन सिंह वर्मा ने करते हुए कहा कि आगामी समय में होने वाले पंचायत एवं नगरीय निकायों के चुनाव को देखते हुए हमारा यह सदस्यता अभियान बहुत महत्वपूर्ण है।

न्यायालय तहसीलदार तहसील जूनी इंदौर, जिला इंदौर. उद्घोषणा. सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि अवेक/अवेक/अवेक...



माता-पिता को खो देने वाले बच्चों से मिले जिलाधीश

देवास (नि.प्र)। कलेक्टर चन्द्रमौली शुक्ला कोरोना काल में अपने माता-पिता को खो देने वाले परिवारों के बच्चों से दीपावली के अवसर पर मिलने उनके घर पहुंचे।

अधिकारी उपस्थित थे। धार्मिक चित्र बने हुए पटाखे पूर्णतः प्रतिबंधित देवास (नि.प्र)। मध्यप्रदेश शासन गृह विभाग द्वारा आगामी त्यौहार जैसे दीपावली, देवउठनी ग्यारस आदि के दौरान लोक शांति एवं जनसुरक्षा को दृष्टिगत रखते हुए विस्फोटक अधिनियम 1884 के अंतर्गत जारी निर्देशों पालन कराने के लिए चन्द्रमौली शुक्ला ने लोक शांति एवं जनसुरक्षा को बनाए रखने के लिए देवास जिले की संपूर्ण राजस्व सीमा क्षेत्र के लिए मध्यप्रदेश शासन गृह विभाग द्वारा जारी निर्देशों का पालन एवं उनके उल्लंघन पर प्रतिबन्ध लगाये जाने के आदेश जारी किये हैं।

म.प्र. गृह निर्माण एवं अधोसंरचना विकास मंडल संभाग धार आम सूचना. सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि भूखंड/भवन क्र. SL 334 कालोनी पं. दीनदयालपुरम धार में श्री शंभुलाल सोनगरा पिता/पति भेरूलाल सोनगरा के नाम से आवंटित है।

GORANI INDUSTRIES LIMITED. Regd. office: 32-33, Sector-F, Industrial area Sanwer Road, Indore (M.P.) website- www.goraniindustries.com...

शालिनी रोड गंदगी का शिकार देवास (नि.प्र)। नगर निगम सफाई अभियान चला रही है परंतु वार्ड 37 शालिनी रोड ऐसी जगह बनकर उभर रही है जहां पर लोग गंदगी के मारे जाना पसंद नहीं करते हैं।

SATYA SHYAM TRADING LTD. CIN: L51102MP1984PLC002664. Regd. Office: 110, Sijaganj, INDORE-452007 (M.P.) Ph. 0731-2533410, 2533602, Website: www.satyashyam.com...

जाहिर सूचना. सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि हमारी पक्काया अथवा हाउसिंग फ्लॉयर्स लिमिटेड खाइया द्वारा सुष्मा पति जीवन्तलाल पालीवाल के स्वामित्व एवं आधिपत्य की सम्पत्ति वाले ग्राम सुष्मापुराण खररा नंबर 74/24 पैकी रकबा 525 बरबंटे को बंधक रखकर जमाना प्राप्त कर रहे हैं।

Arihant Capital Markets Ltd. CIN - L67120MP1992PLC007182. Regd. Office: 6, Lad Colony, Y.N. Road, Indore-452001. Phone: 0731-4217100, Fax: 0731-4217199...

रिशतों में घोलें प्यारे तोहफे की मिठास. इस दिवाली अपनों को डीजिए एजमागता तोहफ़ और रिशतों में घोलिये प्यार की मिठास. सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि अवेक/अवेक/अवेक...

श्री आनंद ज्वेलर्स (BONDING TRUST SINCE 1985). देवास शहर का पहला हॉलमार्क शोभम एम.जी. रोड, देवास Call: 223075 | 223375. कोरोना पर जीत हासिल करने के लिए मास्क एवं सैनिटाइजेशन का पूरा ध्यान रखें।